



## **В Пермском крае уроженец Абхазии и житель города Перми обвиняются в совершении особо тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю окончено расследование уголовного дела по обвинению уроженца Абхазии 1989 года рождения и жителя Перми 1990 года рождения в совершении ряда преступлений различной степени тяжести.

Следствием установлено, что 26 июня 2005 года обвиняемый уроженец Абхазии, угрожая применением насилия, совершил изнасилование жительницы Перми, а позже совершил в отношении неё иные насильственные действия сексуального характера. После этого он потребовал от потерпевшей снять золотые сережки, которые обещал вернуть за 1000 руб. Получив денежные средства, он не вернул похищенное имущество и скрылся.

В ночь с 29 на 30 апреля 2009 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемые вместе со своим знакомым зашли в торговый павильон «Цветы», где у них возникла ссора с продавцом, а затем драка. В ходе выяснения отношений у обвиняемого возник преступный умысел на причинение смерти продавцу. Для этого он нанес продавцу несколько ударов предметом, обладающим колюще-режущими свойствами, в результате чего тот скончался. Труп убитого был спрятан в подсобном помещении магазина.

Следственными органами Следственного комитета РФ уроженец Абхазии обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч. 1 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера), ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с угрозой применения насилия не опасного для жизни и здоровья), ч. 1. ст. 105 УК РФ (убийство).

Житель г.Перми обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/822485>